OOBVNJAHE CBET/TOCTU
-cpepHa orneaana-

[opaH UBKoBWh, npodecop punsnke
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Ceka u 0ara cToje Ha INIAaBHUM ONTHYKUM OcaMa JiBa UJCHTUYHA yyOJbeHa cpepHa oreaana. Y orieaaiuma ce

dbopMHUpajy BUXOBHU PEaJIHU JIMKOBU YHje je yBehamwe U=2 . Paznuka BUCHMHA BbUXOBHUX JIMKOBA JOOMJCHUX Yy OrielainMa
je AL=5cm . Oxpeautu KoauKo je 6ara BUIIM O] CEKE Y CTBAPHOCTH.
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lTnnnnyTaHay BucnHe 1 cm Hanaswm ce yaasbeH 12 cm o4 KOHKABHOT ornegana nosynpedyHmka 8 cm. 3a Konmko he ce
MPOMEHUTHU Be/IMYMHA HErOBOT /IMKa NOC/e 2 S aKo ce OH NpubauKasa ornegany 6psnHom 5 mm/s Ay»K onTuuKe oce

ornepana?
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MmarnHapaH MK npegmeTa Koju ce Hanasm Ha ONTUYKOj OCU KOHKABHOT ornegana, nonynpevyHunka kpusmHe R=30cm,
yBehaH je uetnpu nyta. OgpeanTn XKMKHY ga/bUHY Oriegana u pactojartbe namehy npeameTa u nnkKa.
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d=1+p=45cm + 11,25cm = 56,25cm



